

В Братске проводится проверка по факту схода железнодорожных вагонов



30 ноября 2018 года на производственной площадке одного из предприятий, произошел несчастный случай, в результате которого пострадал один из рабочих. На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа. Следственным отделом по городу Братск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начата доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По предварительным данным 30 ноября 2018 года на железнодорожном тупике, принадлежащем коммерческой организации, производилась подготовка трех вагонов для погрузки пиломатериалов. В это же время, со стороны запредельной территории начали движение восемь железнодорожных вагонов, семь из которых были загружены пиломатериалом другого предприятия, что привело к столкновению с тремя вагонами. В результате, пустые вагоны опрокинулись, а работник одного из предприятий, осуществлявший погрузку, получил травмы. 36-летний потерпевший госпитализирован в тяжелом состоянии в Братскую городскую больницу для оказания медицинской помощи.

В настоящее время следователями производятся проверочные мероприятия, направленные на

установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1277020>